

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

СЕКРЕТ РАЗЛИЧИЯ МЕЖДУ МАТЕРИАЛЬНОЙ И ДУХОВНОЙ ЛЮБОВЬЮ

*Ac-Салáму 'алéйкум ва раҳматуЛлáхи ва баракáтух.
A 'úзу биЛлáхи минаш-шайтáни р-раджíм. БисмиЛлáхи р-Рахмáни р-Рахím. Ва с-Салáту ва с-Салáму 'аля' Расúлина' Мухáммадин Сайиди ль-Аввалина ва ль-Ахирín. Мадáд иа РасúлюЛлáх, мадáд иа Садáти Асхáби РасúлиЛлáх, мадáд иа Masháихina', Дастúр Мавляна шейх Абдуллáх аль-Фаиз ад-Дагестани, шейх Мухáммад Назим аль-Хаккани. Мадáд. Тарикатуна с-Сохба ва ль-Хайру фи ль-Джами'ийя.*

По приказу Мавляны, иншаа Аллах, мы проведём небольшой сохбет. Мы снова прибыли в это место. Хвала Аллаху, в любом деле наше намерение должно быть ради Аллаха. Мы совершили этот долгий путь, чтобы увидеть наших братьев и возлюбленных Аллаха. Пусть Аллах одарит нас (и вас) баракатом.

Хвала Аллаху, после долгих лет (мы были здесь 9 лет назад) мы вернулись. Мы обсуждали с шейхом Бахауддином, что, возможно, больше не сможем сюда приехать, поскольку стареем, и путь очень длинный. Но когда Аллах чего-то желает — хвала Ему — Он делает это возможным. И вот, Альхамдулилля, мы счастливы видеть всех наших братьев, сестёр, дочерей, мюридов — из Бразилии и Аргентины. ИншаАллах, мы будем продолжать в том же духе.

Mawlana Shaykh Muhammed Adil ar-Rabbani

Как мы сказали, мы не приезжаем ради туризма, чтобы смотреть или развлекаться. Что для нас действительно важно - это видеть любовь к Аллаху в сердцах верующих и их любовь к тем, кто любит Аллаха. Пророк сказал: «Когда видишь того, кто напоминает тебе об Аллахе — радуйся этому». И мы тоже радуемся, потому что видим верующих, любящих Аллаха, любящих Пророка, любящих авлия (друзей Аллаха). Они счастливы, и мы тоже счастливы.

Постоянно люди говорят о любви-любви-любви, но это не настоящая любовь. Истинная любовь — это любовь к Аллаху и к тем, кто любит Аллаха. Эта любовь не заканчивается. Она растёт и растёт бесконечно, иниша Аллах. В то время как любовь материальная у многих людей похожа на безумие: через месяц, пять месяцев, год, пять лет — в большинстве случаев она уже угасает. Почему? Потому что у каждого есть недостатки, ошибки. Никто не совершенен. Из-за этого через короткое время люди начинают видеть друг в друге изъяны — мужчина говорит: «Она такая-то», женщина говорит: «Он такой-то». Через несколько месяцев или лет они теряют счастье в этой любви. Но Аллах Азза ва Джалла — Велик, и ничто не сравнится с Ним. Поэтому любовь к Аллаху не уменьшается — наоборот, становится сильнее. Любовь к Пророку тоже растёт с каждым днём. Любовь к шейхам, к сподвижникам, к Ахлюль-Бейт — тоже возрастает, потому что они — совершенные, благородные люди.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

И вот в этом — секрет различия между **материальной и духовной любовью**: одна продолжается вечно, а другая — нет. Хвала Аллаху, наша любовь, инишaa Аллах, вечна. Инишaa Аллах, пусть ещё больше людей познают эту красоту, это духовное наслаждение, благословение и пользу этого пути — инишaa Аллах. И пока наше намерение искреннее (исключительно ради Аллаха ﷺ), Аллах ﷺ будет с нами, инишaa Аллах.

Уа мин Аллахи т-тауфик. Аль Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
15 октября 2025 / 23 Раби аль-Ахир 1447
Теккия Суфи Халвети-Йеррахи - Буэнос-Айрес,
Аргентина